Školska godina 2021./2022.
“Obrazovni sustav izuzetno je važan segment društvenog funkcioniranja, a njegova kvaliteta utječe na sva područja društva i na osobni razvoj pojedinca. Unaprjeđenje kvalitete obrazovanja jedan je od strateških ciljeva Republike Hrvatske, ali treba biti i zadaćom svake pojedinačne obrazovne institucije. Na kvalitetu obrazovanja može se djelovati s različitih aspekata (poboljšanje programa, poboljšanje materijalnog stanja,…) i razina. Kvaliteta obrazovanja unaprjeđuje se i poboljšanjem kvalitete svake pojedinačne škole. Kako bi škole mogle poboljšati svoju kvalitetu, važno je utvrditi početno stanje, odabrati razvojne ciljeve i sustavno raditi na njihovu ostvarenju. U procesu utvrđivanja stanja i odabira prioriteta, od izuzetne je pomoći samovrjednovanje kao općeprihvaćeni proces u mnogim zemljama.”
(Preuzeto: Vodič za provedbu samovrjednovanja u osnovnim školama, Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, Zagreb, 2009.)
 
Učitelji bi trebali biti autonomni u osmišljavanju strategija poučavanja. Potrebna je kultura suradnje, poštovanja i umrežavanja radi šireg horizonta.Učitelji i školski pedagozi su nositelji razvoja društva u edukaciji mladih naraštaja.Intrinzična motivacija učitelja - želja za radom s djecom izrazito je važna.
 
Tim za kvalitetu izrazito je važan za podizanje kvalitete rada škole, djeluje u svim segmentima djelovanja škole i povezan je s predmetnim kurikulima i kurikulima međupredmetnih tema.Drugu godinu, Tim djeluje u skladu s epidemiloškim mjerama usljed pojave bolesti uzrokovane koronavirusom(COVID-19).
Europski parlament proglasio je 2022. godinom mladih.Nastoji se uključiti mlade ljude u europske i nacionalne politike.Cilj je osigurati im radna mjesta i povećati kvalitetu života.U tom kontekstu i Tim za kvalitetu svakako će dati svoj doprinos, u svojim mogućnostima.
 
 
Zapisnici u cjelovitom obliku bilježe se u Bilježnici numeriranih stranica Tima za kvalitetu.
Zapisnici su prijelazni iz mandata u mandat voditelju/ici Tima.
Voditeljica Tima za kvalitetu: Silvana Kopajtić Zurak, profesorica hrvatskoga jezika i književnosti
Članovi Tima za kvalitetu: 
Adriana Glavan, diplomirani teolog
Tea Gluhak, diplomirana učiteljica
Nevia Grbac, profesorica matematike i informatike
Nataša Jakičić, nastavnica razredne nastave
Nataša Kovačević, magistra pedagogije
Nataša Mažer Baljak, diplomirana učiteljica
Ina Randić Đorđević, profesorica hrvatskoga jezika i književnosti
Korina Udina, doktorica znanosti
 
 
Sastanak Tima: 15.studenoga 2021.
Dnevni red:
1.Dan škole
2.Epidemiloške mjere
3.Vrednovanje učenika
4.Razno
 
Sastanak Tima: 8.prosinca 2020.
Dnevni red:
1. Kriteriji koje treba zadovoljiti NAJ-razred
2. Dan škole
 
Sastanak Tima: 9.lipnja 2021.
Dnevni red:
1. Savjetovanje o izmjenama i dopunama o Pravilnika o kućnom redu
2. Razno

